

## Овечкин впервые показал лицо сына

Автор: Russian Washington  
18 Августа, 2019

---



Хоккеист Александр Овечкин поздравил с днем рождения своего сына Сергея, которому исполнился один год. В честь этого форвард «Вашингтона» опубликовал первое фото со своим ребенком в Instagram.

«С днем рождения, наш малыш! Мы с мамой тебя очень сильно любим, ты наше счастье! Будь самым счастливым, здоровым! А мы с мамуликом всегда будем рядом», – написал Овечкин под снимком.

Долгое время 25-летняя Анастасия Шубская и ее супруг, 33-летний Александр Овечкин, предпочитали скрывать лицо своего сына Сергея. Практически на всех фото и видео малыш позирует на камеру исключительно со спины, либо его лицо заботливые родители ловко скрывали смайликами или забавными стикерами. Однако спустя пару дней после крестин малыша звездная пара наконец-то опубликовала первую фотографию Сергея.

33-летний спортсмен в прошлом сезоне провел 81 матч за «Кэпиталз» в регулярном чемпионате НХЛ и набрал 89 (51+38) очков. В плей-офф у него 7 матчей и 9 (4+5) очков.

В начале года Овечкин заявил, что может завершить спортивную карьеру по окончании сезона-2020/21.

Хороший дом, хорошая жена...Что еще надо чтобы спокойно встретить старость.